Промежуточная аттестация по математике 7 класс
Вариант 1
1. Упростите выражение: а) 3a2 ∙ (- 5а3b);  б) (2х2у)3; в) а(а-2)-(а-1)(а+1).

2. Решите уравнение:  3х – 5( 2х + 1) = 3( 3 – 2х).

3. Разложите на множители:   а) 2ху – 6у2;  б) а3 – 4а;  в) 3а2 -3b2 –а + b.

4. Турист прошел 50км за три дня. Во второй день он прошел на 10км меньше, чем в первый день, и на 5км больше, чем в третий. Сколько километров турист проходил каждый день? 
5. В равнобедренном треугольнике АВС с основание АС угол В равен 42°. Найдите два других угла треугольника АВС.

6. Постройте график функции у = 2 – 3х. Принадлежит ли графику этой функции точка В( 9; -25)? 

7. Товар стоил 1600р. Сколько стал стоить товар после повышения цены на 5%?  

( выбрать верный вариант ответа) 
а) 1760р.     б) 1700р.      в) 1605р.     г)1680р. 

      8.   Решите систему уравнений:   


у – 3х = -5;


2у + 5х = 23.

9.Дан ряд чисел: 2, 7, 5, 0, 0, 5, 5, 2, 1. Определите моду ряда чисел. 
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Вариант 2
1. Упростите выражение: а) 2a2 ∙ (- 8а3b4);  б) (3х4у2)3; в) b(b-3) - (b-2)(b+2).

2. Решите уравнение:  4х – 2( 3х + 6) = 2( 4 – 3х).

3. Разложите на множители:   а) 3х2 у – 6xу2;  б) а3 – 4а2;  в) 4а2 - 4b2 –2а + 2b.

4. Турист прошел 80 км за три дня. Во второй день он прошел на 10км больше, чем в первый день, и на 5км меньше, чем в третий. Сколько километров турист проходил каждый день? 

5. В равнобедренном треугольнике АВС с основание АС угол В равен 70°. Найдите два других угла треугольника АВС.

6. Постройте график функции у = 1 – 2х. Принадлежит ли графику этой функции точка С( 2; -3)? 

7. Товар стоил 600р. Сколько стал стоить товар после понижения цены на 10%?  

( выбрать верный вариант ответа) 
а) 610р.     б) 540р.      в) 1605р.     г)1680р. 

      8.   Решите систему уравнений:   


2х - у = 3;


у + 2х = 13.

     9.Дан ряд чисел:   9, 7, 5, 0, 10, 5, 7, 2, 1. Определите среднее арифметическое ряда чисел. 

